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Finančná správa 

Tlačová správa 

Slovensko štartuje éru QR platieb: Finančná správa aj banky sú pripravené 

BRATISLAVA – 30.04.2026: Od 1. mája sa na Slovensku spúšťa historická zmena v platení. Finančná správa 

spolu s bankovým sektorom potvrdzujú plnú pripravenosť na zavedenie QR platieb a notifikačných účtov 

(NOP). Projekt, ktorý výrazne modernizuje bezhotovostné platenie, je pripravený na ostrú prevádzku. 

Do systému sú zapojené kľúčové banky na trhu – VÚB, Slovenská sporiteľňa, Tatra banka, ČSOB a Prima banka, 

ktoré potvrdili pripravenosť poskytovať plnohodnotnú podporu vrátane notifikátora okamžitých platieb. QR kódy na 

platby je zároveň možné načítať prostredníctvom mobilných aplikácií prakticky všetkých bánk pôsobiacich na 

Slovensku. 

„Spúšťame projekt, ktorý zásadne mení spôsob platenia na Slovensku. Finančná správa je pripravená, systémy 

fungujú a podnikatelia aj spotrebitelia dostávajú moderný, bezpečný a dostupný nástroj na bezhotovostné platby,“ 

uviedol prezident finančnej správy Jozef Kiss. 

Prezident finančnej správy ďalej dodal, že „ide o výsledok intenzívnej spolupráce štátu a bankového sektora. QR 

platby prinášajú okamžité potvrdenie, prehľadnosť a nižšie náklady. Sme pripravení a teší nás, že banky túto 

pripravenosť jednoznačne potvrdili.“ 

Zavedenie QR platieb predstavuje významný míľnik v digitalizácii ekonomiky. Obchodníci môžu od 1. mája 

plnohodnotne využívať tento spôsob úhrady bez potreby investície do platobných terminálov, pričom spotrebitelia 

získavajú rýchly a intuitívny spôsob platenia prostredníctvom mobilu. 

„Payme  standard, na ktorom stoji systém QR platieb je ďalším dôkazom, že aj bankový sektor dlhodobo prináša 

riešenia, ktoré reálne zjednodušujú život ľuďom aj podnikateľom. Rozšírením služby naprieč väčšinou trhu 

posúvame štandard platenia na Slovensku – rýchlejšie, pohodlnejšie a bez zbytočných krokov,“ uviedol výkonný 

riaditeľ Slovenskej bankovej asociácie Marcel Klimek. 

Bankový sektor zároveň deklaruje, že infraštruktúra je pripravená na široké využívanie QR platieb od prvého dňa. 

Projekt tak vstupuje do praxe s ambíciou stať sa štandardom moderného platenia. 

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS 

je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na 

www.financnasprava.sk 
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